
学校番号 134 世田谷 中学校第 1 学年）生徒アンケートの回答分布と平均（
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先生は、課題について、自分で考えたり、友達と考えたりする時間を授

業の中で取っている。

先生は、黒板の書き方やプリントなどを工夫している。

授業では、考えたことを話し合ったり、発表し合ったりする機会があ

る。

先生は、映像やタブレットなどのＩＣＴを利用し、分かりやすい授業を

している。

先生は、提出物やテストなどを分かりやすく評価している。

私は、学校での過ごし方やルールについて考えて行動している。

先生は、学校での過ごし方やルールを生徒に考えさせて指導している。

私は、先生が指導した学校での過ごし方やルールについて理解できる。

学校行事は、楽しい。

学校行事は、達成感がある。

先生は、生徒の意欲を大切にしている。

私は、キャリア・パスポートに書いた目標について、考えて行動してい

る。

自分の進路や将来の仕事について、考える授業がある。

学校は、進路や将来の仕事に関する情報を提供している。

先生たちは、生徒にていねいに指導している。

先生たちは、生徒が相談しやすい。

学校生活は、楽しい。

学校生活は、達成感がある。

私は、家庭で宿題やe－ラーニングなどで学習をしている。

私は、塾で学習をしている。

学び舎の小学校に行ったり、小学生が来たりする機会がある。

私は、体力の向上や健康な生活に取り組んでいる。

部活動は、楽しい。

部活動は、達成感がある。

先生、友だち、面識のある保護者・地域の方々に対して、日ごろあいさ

つができている。
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先生、友だち、面識のある保護者・地域の方々に対して、日ごろあいさ

つができている。

学校や生活の中で、物事を最後までやり遂げて嬉しかったことがある。

学校や生活の中で、他の人から認められたり、ほめられたりしたことが

ある。

困難な出来事が起きても、どうにか切り抜けることができると思う。

学校は私たちの学習や生活を振り返る活動をよくやっていると思う。

タブレットを活用し、以前よりまとめたり、表現する力が高まっている

と思う。

自ら進んでボランティア活動に関わろうと心がけている。

学校で各種検定を受検したり、講習会、補習教室に参加したりして、授

業以外にも自ら進んで学習に取り組もうとしている。
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学校番号 134 世田谷 中学校第 2 学年）生徒アンケートの回答分布と平均（
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先生は、課題について、自分で考えたり、友達と考えたりする時間を授

業の中で取っている。

先生は、黒板の書き方やプリントなどを工夫している。

授業では、考えたことを話し合ったり、発表し合ったりする機会があ

る。

先生は、映像やタブレットなどのＩＣＴを利用し、分かりやすい授業を

している。

先生は、提出物やテストなどを分かりやすく評価している。

私は、学校での過ごし方やルールについて考えて行動している。

先生は、学校での過ごし方やルールを生徒に考えさせて指導している。

私は、先生が指導した学校での過ごし方やルールについて理解できる。

学校行事は、楽しい。

学校行事は、達成感がある。

先生は、生徒の意欲を大切にしている。

私は、キャリア・パスポートに書いた目標について、考えて行動してい

る。

自分の進路や将来の仕事について、考える授業がある。

学校は、進路や将来の仕事に関する情報を提供している。

先生たちは、生徒にていねいに指導している。

先生たちは、生徒が相談しやすい。

学校生活は、楽しい。

学校生活は、達成感がある。

私は、家庭で宿題やe－ラーニングなどで学習をしている。

私は、塾で学習をしている。

学び舎の小学校に行ったり、小学生が来たりする機会がある。

私は、体力の向上や健康な生活に取り組んでいる。

部活動は、楽しい。

部活動は、達成感がある。

先生、友だち、面識のある保護者・地域の方々に対して、日ごろあいさ

つができている。
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先生は、課題について、自分で考えたり、友達と考えたりする時間を授

業の中で取っている。

先生は、黒板の書き方やプリントなどを工夫している。

授業では、考えたことを話し合ったり、発表し合ったりする機会があ

る。

先生は、映像やタブレットなどのＩＣＴを利用し、分かりやすい授業を

している。

先生は、提出物やテストなどを分かりやすく評価している。

私は、学校での過ごし方やルールについて考えて行動している。

先生は、学校での過ごし方やルールを生徒に考えさせて指導している。

私は、先生が指導した学校での過ごし方やルールについて理解できる。

学校行事は、楽しい。

学校行事は、達成感がある。

先生は、生徒の意欲を大切にしている。

私は、キャリア・パスポートに書いた目標について、考えて行動してい

る。

自分の進路や将来の仕事について、考える授業がある。

学校は、進路や将来の仕事に関する情報を提供している。

先生たちは、生徒にていねいに指導している。

先生たちは、生徒が相談しやすい。

学校生活は、楽しい。

学校生活は、達成感がある。

私は、家庭で宿題やe－ラーニングなどで学習をしている。

私は、塾で学習をしている。

学び舎の小学校に行ったり、小学生が来たりする機会がある。

私は、体力の向上や健康な生活に取り組んでいる。

部活動は、楽しい。

部活動は、達成感がある。

先生、友だち、面識のある保護者・地域の方々に対して、日ごろあいさ

つができている。
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先生、友だち、面識のある保護者・地域の方々に対して、日ごろあいさ

つができている。

学校や生活の中で、物事を最後までやり遂げて嬉しかったことがある。

学校や生活の中で、他の人から認められたり、ほめられたりしたことが

ある。

困難な出来事が起きても、どうにか切り抜けることができると思う。

学校は私たちの学習や生活を振り返る活動をよくやっていると思う。

タブレットを活用し、以前よりまとめたり、表現する力が高まっている

と思う。

自ら進んでボランティア活動に関わろうと心がけている。

学校で各種検定を受検したり、講習会、補習教室に参加したりして、授

業以外にも自ら進んで学習に取り組もうとしている。
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先生、友だち、面識のある保護者・地域の方々に対して、日ごろあいさ

つができている。

学校や生活の中で、物事を最後までやり遂げて嬉しかったことがある。

学校や生活の中で、他の人から認められたり、ほめられたりしたことが

ある。

困難な出来事が起きても、どうにか切り抜けることができると思う。

学校は私たちの学習や生活を振り返る活動をよくやっていると思う。

タブレットを活用し、以前よりまとめたり、表現する力が高まっている

と思う。

自ら進んでボランティア活動に関わろうと心がけている。

学校で各種検定を受検したり、講習会、補習教室に参加したりして、授

業以外にも自ら進んで学習に取り組もうとしている。
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学校番号 134 世田谷 中学校第 3 学年）生徒アンケートの回答分布と平均（
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先生は、課題について、自分で考えたり、友達と考えたりする時間を授

業の中で取っている。

先生は、黒板の書き方やプリントなどを工夫している。

授業では、考えたことを話し合ったり、発表し合ったりする機会があ

る。

先生は、映像やタブレットなどのＩＣＴを利用し、分かりやすい授業を

している。

先生は、提出物やテストなどを分かりやすく評価している。

私は、学校での過ごし方やルールについて考えて行動している。

先生は、学校での過ごし方やルールを生徒に考えさせて指導している。

私は、先生が指導した学校での過ごし方やルールについて理解できる。

学校行事は、楽しい。

学校行事は、達成感がある。

先生は、生徒の意欲を大切にしている。

私は、キャリア・パスポートに書いた目標について、考えて行動してい

る。

自分の進路や将来の仕事について、考える授業がある。

学校は、進路や将来の仕事に関する情報を提供している。

先生たちは、生徒にていねいに指導している。

先生たちは、生徒が相談しやすい。

学校生活は、楽しい。

学校生活は、達成感がある。

私は、家庭で宿題やe－ラーニングなどで学習をしている。

私は、塾で学習をしている。

学び舎の小学校に行ったり、小学生が来たりする機会がある。

私は、体力の向上や健康な生活に取り組んでいる。

部活動は、楽しい。

部活動は、達成感がある。

先生、友だち、面識のある保護者・地域の方々に対して、日ごろあいさ

つができている。
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つができている。

学校や生活の中で、物事を最後までやり遂げて嬉しかったことがある。

学校や生活の中で、他の人から認められたり、ほめられたりしたことが

ある。

困難な出来事が起きても、どうにか切り抜けることができると思う。

学校は私たちの学習や生活を振り返る活動をよくやっていると思う。

タブレットを活用し、以前よりまとめたり、表現する力が高まっている

と思う。

自ら進んでボランティア活動に関わろうと心がけている。

学校で各種検定を受検したり、講習会、補習教室に参加したりして、授

業以外にも自ら進んで学習に取り組もうとしている。
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学校番号 134 世田谷 中学校第 1～3 学年合計）生徒アンケートの回答分布と平均（
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先生は、課題について、自分で考えたり、友達と考えたりする時間を授

業の中で取っている。

先生は、黒板の書き方やプリントなどを工夫している。

授業では、考えたことを話し合ったり、発表し合ったりする機会があ

る。

先生は、映像やタブレットなどのＩＣＴを利用し、分かりやすい授業を

している。

先生は、提出物やテストなどを分かりやすく評価している。

私は、学校での過ごし方やルールについて考えて行動している。

先生は、学校での過ごし方やルールを生徒に考えさせて指導している。

私は、先生が指導した学校での過ごし方やルールについて理解できる。

学校行事は、楽しい。

学校行事は、達成感がある。

先生は、生徒の意欲を大切にしている。

私は、キャリア・パスポートに書いた目標について、考えて行動してい

る。

自分の進路や将来の仕事について、考える授業がある。

学校は、進路や将来の仕事に関する情報を提供している。

先生たちは、生徒にていねいに指導している。

先生たちは、生徒が相談しやすい。

学校生活は、楽しい。

学校生活は、達成感がある。

私は、家庭で宿題やe－ラーニングなどで学習をしている。

私は、塾で学習をしている。

学び舎の小学校に行ったり、小学生が来たりする機会がある。

私は、体力の向上や健康な生活に取り組んでいる。

部活動は、楽しい。

部活動は、達成感がある。

先生、友だち、面識のある保護者・地域の方々に対して、日ごろあいさ

つができている。
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先生、友だち、面識のある保護者・地域の方々に対して、日ごろあいさ

つができている。

学校や生活の中で、物事を最後までやり遂げて嬉しかったことがある。

学校や生活の中で、他の人から認められたり、ほめられたりしたことが

ある。

困難な出来事が起きても、どうにか切り抜けることができると思う。

学校は私たちの学習や生活を振り返る活動をよくやっていると思う。

タブレットを活用し、以前よりまとめたり、表現する力が高まっている

と思う。

自ら進んでボランティア活動に関わろうと心がけている。

学校で各種検定を受検したり、講習会、補習教室に参加したりして、授

業以外にも自ら進んで学習に取り組もうとしている。
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本校は、子どもが考えることや、課題を解決することを大切にした授業

をしている。

本校は、黒板の書き方やプリントなどを工夫している。

本校は、考えたことを話し合ったり、発表し合ったりする機会がある。

本校は、映像やタブレットなどのＩＣＴを利用し、分かりやすい授業を

している。

本校は、学校での過ごし方やルールについて子どもに考えさせる指導を

している。

本校は、教員が指導した学校での過ごし方やルールについて子どもが理

解している。

学校行事は、子どもにとって楽しい。

学校行事は、子どもにとって達成感がある。

本校は、子どもの意欲を大切にしている。

本校は、キャリア・パスポートの目標について子どもに考えさせる指導

をしている。

本校は、子どもの進路や将来のことについて考える授業がある。

本校は、進路や将来の仕事に関する情報を提供している。

本校は、丁寧に指導している。

本校は、子どもや保護者が相談しやすい。

本校の学校生活は、子どもにとって楽しい。

本校の学校生活は、子どもにとって達成感がある。

子どもは、家庭で宿題やｅラーニングなどで学習している。

本校は、近隣の（幼稚園）小・中学校で構成する「学び舎」の（幼稚

園）小学校に行ったり、（幼児）小学生が来たりする機会がある。

本校の教育活動は、子どもの成長につながる。

子どもは、体力の向上や健康な生活に取り組んでいる。

部活動は、子どもにとって楽しい。

部活動は、子どもにとって達成感がある。

本校は、様々な便りなどで、保護者に情報を提供している。
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本校は、ホームページやメールなどで、保護者に情報を提供している。

「学び舎」の区立（幼稚園）小学校について情報が提供されている。

本校は、学校公開や保護者会などで、生徒の様子が分かる。

本校は、保護者に指導の重点を伝えている。

本校は、教職員が指導の重点を理解して教育活動に取り組んでいる。

本校は、地域に情報を提供している。

私は、学校公開にすすんで参加している。

私は、学校行事、PTAや地域主催の行事などにすすんで協力している。

私は、今年度の学校の指導の重点を理解している。

本校は、地域の人や施設を教育活動に生かしている。

本校は、地域の活動などに協力的である。

本校は、地域に情報を提供している。

本校は、安全な学校づくりを進めている。

本校は、避難訓練やセーフティ教室などで、子どもに安全に関する指導

をしている。

本校は、自然災害時の対応を子どもや保護者に提供している。

生徒たちは、先生、友だち、面識のある保護者・地域の方々に対して、

日ごろあいさつができている。

生徒たちは、自ら進んでボランティア活動にかかわろうとしている。

学校で生徒たちは、各種検定を受検したり、講習会、補習教室に参加し

たりして、授業以外にも自ら進んで学習に取り組もうとしている。
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本校は、子どもが考えることや、課題を解決することを大切にした授業

をしている。

本校は、黒板の書き方やプリントなどを工夫している。

本校は、考えたことを話し合ったり、発表し合ったりする機会がある。

本校は、映像やタブレットなどのＩＣＴを利用し、分かりやすい授業を

している。

本校は、学校での過ごし方やルールについて子どもに考えさせる指導を

している。

本校は、教員が指導した学校での過ごし方やルールについて子どもが理

解している。

学校行事は、子どもにとって楽しい。

学校行事は、子どもにとって達成感がある。

本校は、子どもの意欲を大切にしている。

本校は、キャリア・パスポートの目標について子どもに考えさせる指導

をしている。

本校は、子どもの進路や将来のことについて考える授業がある。

本校は、進路や将来の仕事に関する情報を提供している。

本校は、丁寧に指導している。

本校は、子どもや保護者が相談しやすい。

本校の学校生活は、子どもにとって楽しい。

本校の学校生活は、子どもにとって達成感がある。

子どもは、家庭で宿題やｅラーニングなどで学習している。

本校は、近隣の（幼稚園）小・中学校で構成する「学び舎」の（幼稚

園）小学校に行ったり、（幼児）小学生が来たりする機会がある。

本校の教育活動は、子どもの成長につながる。

子どもは、体力の向上や健康な生活に取り組んでいる。

部活動は、子どもにとって楽しい。

部活動は、子どもにとって達成感がある。

本校は、様々な便りなどで、保護者に情報を提供している。

本校は、ホームページやメールなどで、保護者に情報を提供している。
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本校は、ホームページやメールなどで、保護者に情報を提供している。

「学び舎」の区立（幼稚園）小学校について情報が提供されている。

本校は、学校公開や保護者会などで、生徒の様子が分かる。

本校は、保護者に指導の重点を伝えている。

本校は、教職員が指導の重点を理解して教育活動に取り組んでいる。

本校は、地域に情報を提供している。

私は、学校公開にすすんで参加している。

私は、学校行事、PTAや地域主催の行事などにすすんで協力している。

私は、今年度の学校の指導の重点を理解している。

本校は、地域の人や施設を教育活動に生かしている。

本校は、地域の活動などに協力的である。

本校は、地域に情報を提供している。

本校は、安全な学校づくりを進めている。

本校は、避難訓練やセーフティ教室などで、子どもに安全に関する指導

をしている。

本校は、自然災害時の対応を子どもや保護者に提供している。

生徒たちは、先生、友だち、面識のある保護者・地域の方々に対して、

日ごろあいさつができている。

生徒たちは、自ら進んでボランティア活動にかかわろうとしている。

学校で生徒たちは、各種検定を受検したり、講習会、補習教室に参加し

たりして、授業以外にも自ら進んで学習に取り組もうとしている。
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通学している子どもたちは、交通ルールなどを守っている。

学校行事の内容は充実している。

事前の準備や当日の案内などで、地域への配慮がある。

学校からのお知らせ（学校だより）などにより、学校の様子が分か

る。

「学び舎」の活動について、情報が提供されている。

学校公開や道徳授業地区公開講座などで学校の様子が分かる。

学校のホームページに、学校からのお知らせや学校生活の様子が分か

る情報が掲載されている。

学校の重点目標が明確である。

地域の意見に対して、学校はていねいに説明・対応している。

地域の人や施設を教育活動に活かしている。

学校協議会や合同学校協議会が役割を果たしている。

学校運営委員会は活動を周知し、役割を果たしている。

学校は、安心・安全な学校づくりを進めている。

学校は、安全性を高めようと地域と協力している。

生徒たちは、先生、友だち、面識のある保護者・地域の方々に対し

て、日ごろあいさつができている。

生徒たちは、自ら進んでボランティア活動にかかわろうとしている。
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